
Warszawa, 7 maja 2021 r.

DAZ.262.18.2021
Wszyscy zainteresowani

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na zapewnienie prawidłowej 
realizacji zadań służbowych poprzez organizację świadczenia usług rezerwacji, sprzedaży i dostawy biletów 
lotniczych na przewozy pasażerskie w kraju i poza jego granice, wraz z ubezpieczeniem na czas podróży 
delegowanych pracowników.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. 
U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), uprzejmie informuję, iż w dniu 7 maja br. do Zamawiającego wpłynęły wnioski o 
wyjaśnienie treści SWZ. Poniżej przedstawiam ich treść wraz z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

PYTANIE 1
„W związku z nieprecyzyjnym zapisem w pkt 5 tabeli z oceną kryteriów, uprzejmie proszę o wyjaśnienie, czy 
najniższa cena przelotu na przykładowej trasie ma dotyczyć połączenia do/z Brukseli.”
ODPOWIEDŹ
Zamawiający w pkt XVII. 7.5. SWZ napisał „Wylot z Lotnisko Chopina do portu lotniczego Bruxelles National 
w dniu 17.06.2021r. Powrót 18.06.2021 r. Podróż (w każdą stronę) w klasie Economy z bagażem podręcznym, 
połączenie bezpośrednie.”

„Punkty w ramach powyższego kryterium zostaną przyznane na podstawie wskazanej przez Wykonawcę w 
formularzu ofertowym ceny brutto połączenia na trasie Warszawa- Bruksela-Warszawa (cena bez uwzględnienia 
ewentualnych upustów)”.

PYTANIE 2
„Zwracam się z zapytaniem dotyczącym wysokości opłaty transakcyjnej za wystawienie biletu na trasie 
zagranicznej oraz krajowej. W formularzu ofertowym złożonym w celu podjęcia negocjacji zaproponowano 
konkretne kwoty. Czy obowiązują one przy składaniu aktualnej oferty czy można zaproponować inne ?”

ODPOWIEDŹ
Zamawiający informuje, że ustawa Prawo zamówień publicznych nie wskazuje podstawy prawnej na to, aby oferta 
ostateczna nie mogła być mniej korzysta niż oferta wstępna, a co za tym idzie, Wykonawca może na etapie ofert 
ostatecznych zaproponować inne kwoty niż te, które były przedstawione w ofertach wstępnych.

Dodatkowo informuje, że termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

ZATWIERDZAM

Bartosz Dziadecki
Zastępca Dyrektora Działu Administracji i 
Zakupów
/podpisano elektronicznie/
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